
Knox County Mayor Tim Burchett has 
submitted a budget for the 2012 to 

2013 fiscal year.
Do you support or oppose the budget 

as proposed for the 2012 to 2013 
fiscal year?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Support 	 Oppose
18-29 		  66.67% 	 33.33% 
30-49 		  68.00% 	 32.00% 
50-65 		  71.33% 	 28.67% 
65+ 		  75.58% 	 24.42% 
Total 		  73.40%  	 26.60% 

By Commission District 
1 		  65.63% 	 34.38% 
2 		  75.44% 	 24.56% 
3 		  82.05% 	 17.95% 
4 		  63.64% 	 36.36% 
5 		  76.92%	 23.08% 
6 		  74.19% 	 25.81% 
7 		  70.27% 	 29.73% 
8 		  76.36% 	 23.64% 
9 		  76.09%	 23.91% 
Total 		  73.40% 	 26.60%
By Gender 
Unknown 	 82.35% 	 17.65% 
Female		 72.41% 	 27.59% 
Male 		  73.68% 	 26.32% 
Total 		  73.40% 	 26.60%  


